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Seja r um numero real tal que o nUmero complexo & ' -

virl\_rlgmero real. | J' ‘3 +J‘)
onaugado}

Entdo, o valor d@ igual a: 3 "'J-
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d) 9 | 9-\-3{-/3{-¢ "‘b'd

e) -9
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No plano complexo, o conjunto dos pontos‘z =x +yi.! |

tais qu y£0, éum(a): \tﬂ\c’
a) elipse’ Y'/. /b QHXO (XJ V)

b) reta \"I,\

FIG. DA QUEHAD

c) circulo

\semicirculo X -v REAL

e) quadrado

\'Zl : modulo 7:0.4 bd.
1zl <4
¥<0
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1 = - .
o5l vdtjew - v2(1-4d) _ " P
Se 2| : ) sio dois nimeros

complexos, entdo: :
T . 11
38) = w=cos| — |+isen| —
(&)l
b) :+w-cos[z£)+isen(7i)
6 G
12 4 . (4
c) =" =cos| -a|+isen|—.
(3 ) 8 )
d) = cos L —is*n(yt)
w ( 6 ] > \ 6 ,
AT T
e) -=cos| —|+isen| —|e
(5)2=(3)
Tx\ . T
w=2|cos| — |+isen| —
({5 )ern(5)
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Sabendo que / a (COS 6 a“' +J 9eNn 6 aaﬂ')
o 2r : 3
1b (w\bT“ "—) (¥6)) sen

entﬁoiguala: 6‘-{ ( Ut + d-qﬂ)

/z = 64 (cos 4m + i sen 4m)

b) z =128 (cos 6 + i sen 61) 6q (cos LI“ "’J'Senthl)
c)z=64(cosm-isenm)

d) z=12 (cos 8m + i sen 8) '“-—480 _ .
e) z=64 (cosm +isenm) Lh])-sx }}(X 480 q

Ivoltas
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Consideremos os seguintes nimeros complexos: L J\
12 S L
z=3(c0330°+lsen 30°)e Z-': a ((‘05 jah -l-J_SQnQﬁ
W = cos 120° +isen120° =D |u]|.':l | 12
Calculando zAl2 - wA12, devemos obter: | Z 2 Q. ( COS 360 o"'d;'%n 3&) |

b: 2:| 2] (o5 +4:sen6) ZQ'TEIPM
0|90 €09 IZ-'-'Q ,
Wk {{cos 120+.-senid)

|

0:3%0 W =4(cos 1UYO + - senly0)
w=4+4d-0
w=4
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Se o nimero complexo z é definido pelo gréfico a Cos # 0
seguir, entdo zA27 esta localizado no: - GeNn¢ O

23‘7—

R

--------

-3

a) Primeiro quadrante

C05-Q@ =_‘_|_i |z|:{
b) Segundo quadrante . )
c) Terceiro quadrante

d) Quarto quadrante Sen < = ‘ﬁ
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1 21
Z:4(cos 300° +4.-5en 300°)

(05 60° = 300° (cos8 100°+ 4 -5en8I00°)
-%N 60°~



